Контрольная работа «Динамика» 10 класс
1. Найдите момент инерции сплошного вращающегося шара массой 5 кг и радиусом 25 м.
2. Самолет массой 20 т взаимодействует с космическим кораблем с силой 150 кН, найдите массу космического корабля, если расстояние между самолетом и кораблем составляет 120 км?
3. На шнуре перекинутом через неподвижный блок, подвешены грузы массой 0,6 кг и 0,4 кг. Найдите силу натяжения нити и ускорение, с которым будет двигаться вся система.
4. По доскам в кузов грузовика равномерно втаскивают ящик массой 100 кг. Какую нужно при этом приложить силу, если высота кузова 1,5 м, а длина досок 4,5 м. Коэффициент трения 0,3.
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